



//Перед фактом

### ПРЕЗЕНТАЦИЯ ЖЕНСКОЙ ПЛАТФОРМЫ

В Москве состоялся женский гражданский форум «Счастливая Россия». стр. 2>>



//Ольга БАЛАБАНОВА

### БЛЕСНУЛИ ИНТЕЛЛЕКТОМ

Ребята из школы № 6 приняли участие во Вторых международных интеллектуальных играх. стр. 2>>



//Ольга ПЯТУНИНА

### ДЕЛО - ТАБАК

Ежегодно в третий четверг ноября отмечается Международный день отказа от курения. стр. 3>>



//Юрий БУРКАТОВСКИЙ

### ИГРАЮТ МАСТЕРА, СОСТЯЗАЮТСЯ ЮНЫЕ

Женская команда «Металлург-Олимпия» по настольному теннису стартовала в суперлиге клубного чемпионата России. стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,  
18 ноября 2010  
№ 213  
(21132)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Письмо дня

### Оплата гарантирована

//Мирoslava КОЛЕСНИКОВА

**Здравствуйте, уважаемая редакция!**

Мне довелось стать непосредственным участником прошедшей переписи. В прямом смысле. Я работала переписчиком. На собственном опыте убедилась, что работа не только интересная – встречаешься с огромным числом людей, богатое общение, но и достаточно трудоемкая. Я в числе других переписчиков ответственно подошла к порученному мне делу, выполняла все указания и рекомендации руководства. Своевременно сдавала информацию. Словом, свою часть договора я выполнила без каких-либо нареканий. Но, с другой стороны, оказалась в ситуации, когда первоначальные договоренности повисли в воздухе.

Дело в том, по условиям договора положенная заработная плата должна была быть перечислена на счет 12-13 ноября. Но на 16 ноября я, как и другие переписчики, не получила деньги за оказанные государству услуги. Лично обращаться к руководству за разъяснениями кажется мне неконструктивным, тем более что проблема эта не одного человека. Возможно «Магнитогорскому рабочему» стоит осветить эту тему и узнать перспективы развития возникшей ситуации.

**Валерий ФИЛИППОВ, начальник Магнитогорского отдела государственной статистики Челябинскстата:**

– Проблема с оплатой работы переписчиков возникла не только конкретно в нашем городе. Такова ситуация во всей России. Проблема на поверхности – трудности возникли на этапе внесения информации о переписчиках в программные средства. Именно здесь произошла заминка. Тем не менее ясность можно внести уже сегодня. На данный момент вся документация восстановлена, в ближайшее время федеральное казначейство приступит к переводу денежных средств. Да, это займет определенное количество времени, но главное, что можно констатировать уже сегодня, – в самые ближайшие дни деньги на счета переписчиков поступят.

## По городу

### Траур вдоль дороги

Металлурги заставят горожан задуматься.

Ко Дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий, который приходится на 21 ноября, молодые металлурги при поддержке Госавтоинспекции и фирмы «Долг» проведут акцию. Движет молодежь одна цель – образно напомнить горожанам о трагических последствиях аварий. Наглядной демонстрацией печальной статистики станет установка на период проведения акции похоронных венков вдоль всего транспортного кольца на пересечении проспекта Ленина и улицы Завенягина. Венок в руках молодых общественников будет столько же, сколько насчитывается жертв ДТП за 2010 год.

За текущий период на дорогах Магнитогорска погибли 32 человека. Эта и без того значительная цифра возрастает в разы, если учесть, что смерть человека – невосполнимая потеря для всех его близких и родных. Похоронные венки вдоль российских дорог – негласный символ скорби по людям, которых настигла смерть на дороге. В основной массе своей погибшие – пешеходы, которых сбил несущийся автомобиль. И неважно, что послужило причиной трагедии: человек ли, перебегающий дорогу в неположенном месте, не заметил автомобиля, либо в том была вина водителя – возле места появляются траурные венки и живые цветы, считают в Союзе молодых металлургов.

Организаторы акции не скрывают, что траурные венки на дорогах вызывают неоднозначную реакцию владельцев автомобилей, некоторые из которых негативно относятся к подобному рода символам. Аргументируют они свое недовольство тем, что венки, привлекая внимание на себя, в то же время отвлекают их от дороги, а также, что ни в одной цивилизованной европейской стране нет такого, чтобы человек был похоронен в одном месте, а мемориал стоял в другом. Однако для россиянина венок на дороге – это не только память, но и предупреждение, сигнал: здесь была смерть. Пешеход, заведя такой «знак», более осторожно, чем обычно, перейдет дорогу, а водитель невольно снизит скорость. Потому место для акции «Не спеши умирать» выбрано и согласовано с Госавтоинспекцией неслучайно: вблизи перекрестка проспекта Ленина и улицы Завенягина имели место ДТП со смертельным исходом, несмотря на то, что есть и надземный переход, и соответствующая разметка на асфальте. В течение часа, начиная с половины одиннадцатого до полудня, продлится акция. Присоединиться к активистам 21 ноября могут все желающие.

## Диагностика транспортных артерий



• Следующий шаг – благоустройство.

## Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Алексея ПЮШИНА

Погода дала шанс завершить начатые дорожные работы до наступления настоящих холодов.

Вчера глава города Евгений Тефтелев проверил, как исполняют этот шанс дорожные рабочие. Алексей Гуцин детально комментировал ход работ, которые ведет возглавляемое им предприятие «Южуралавтобан». В объезде принимал участие спикер МГСД Александр Морозов.

К тому, что во второй половине года Магнитогорск превратился в гигантскую дорожную стройку, можно относиться по-разному: высказывать недовольство по поводу временных неудобств, радоваться, что наконец руки до дорог дошли. Но главное, нужно отдавать себе отчет в том, что капитальная реконструкция была жизненно необходима.

– В адрес администрации и сегодня раздаются замечания, – отметил Евгений Тефтелев, – что, дескать, на ремонтируемой участке пешеходную часть урезали, там – столб втиснули посреди тротуара. Но не спешите делать выводы, особенно если они преждевременны. Дорожники действуют в соответствии с проектом реконструкции. Надо понимать, что основной документ, по которому ведется нынешний ремонт, создавали специалисты – профессионалы в своем деле.

Их работу можно будет по достоинству оценить только после полного завершения строительных работ. По словам Алексея Гуцина, полностью запустить перекресток проспекта К. Маркса и улицы Гагарина дорожники смогут 30 ноября. Объект в планах

– под грифом «ключевой», на нем завязаны и бесперебойные автотранспортные направления, и урегулированное движение трамваев. Но «отдать» перекресток горожанам можно только после полного завершения работ, в которых обязательным пунктом – благоустройство прилегающей территории, освещение, создание объектов безопасного движения (регулируемые и нерегулируемые пешеходные переходы, светофоры).

Евгений Тефтелев еще раз обозначил основные направления, на которые следует обратить внимание. Прежде всего это благоустройство. К примеру, участок улицы Суворова, прилегающий к администрации Правобережного района, – облагородить территорию, заняться обрезкой деревьев. Те же проблемы – в переулке Советском. Градоначальник отметил:

– Дорогу после реконструкции только что открыли, транспорт пошел – это хорошо. Но не надо забывать о благоустройстве газонов, тротуаров, оформлении безопасных пешеходных переходов.

Улицы 50-летия Магнитки вызвала нарекания со стороны главы города: – Необходимо, чтобы вокруг офиса «Регинас» (официальный представитель крупнейших автомобильных концернов в Магнитогорске – ред.) привели территорию в порядок. «Регинас» – одна из солидных, уважаемых в Магнитогорске компаний, но неприглядный вид вокруг центрального офиса...

Сегодня одно из приоритетных направлений муниципалитета, обозначенное главой Магнитогорска, – строительство дорог левого берега. В подтверждение своих слов мэр проехал по недавно отремонтированным участкам – улицам 9 января, 8 марта и Ярославского. Местным жителям и тем, кто

бывал на обозначенных участках проездом, хорошо известно, что данную дорогу можно было назвать таковой с большой натяжкой. После реконструкции это современная транспортная артерия, план реконструкции предполагает укладку здесь так называемых «полицейских», или, говоря научным языком, объектов принудительного снижения скорости.

– В будущем году реконструкция дорожного полотна на левом берегу продолжится, – заявил мэр, – начнем ремонтировать внутриквартальные проезды, улицы в районе гортеев, Кирова, Большевикской, западную сторону дорог вдоль проходных комбината.

По планам дорожных строителей в будущем понедельник откроется еще один важный магистральный объект – Восточный проезд (район мечети, авторынка по улице Марджани). Многоуровневая трасса давно требовала ремонта, специалисты не раз отмечали отвратительное качество дорожного покрытия, говорили о необходимости расширения проезда. Проектировщики это учли: дорогу расширили, постарались смягчить повороты. Результат уже скоро оценят автолюбители, но до этого момента, сказал Алексей Гуцин, предстоят последние штрихи: закончить монтаж уличного освещения, настроить светофорный объект – и выезд готов.

– В планах на 2011-2012 годы, – отметил Евгений Тефтелев, – продолжить направление проезда. Сделать параллельную проспекту Ленина дорогу с несколькими выездами: в районе развлекательного центра «Бумеранг», у Центральной стадиона. Тем самым нам удастся минимизировать нагрузку на основную транспортную магистраль и развести автомобильные потоки по разным направлениям.

## Новости

### Благодарность от губернатора

получили руководители города и комбината за конкурс «Учитель года».

Губернатор Михаил Юревич поблагодарил мэра Магнитогорска Евгения Тефтелева и председателя совета директоров ОАО «ММК» Виктора Рашникова за помощь в проведении Всероссийского конкурса «Учитель года-2010». «Благодаря вашей поддержке конкурс прошел на самом высоком организационном уровне, позволил в полной мере выразить глубокое уважение к благородному труду учителя и достойно представить Челябинскую область и ее образовательный потенциал на общероссийском уровне», – говорится в благодарственных письмах.

### Промежуточные итоги

Выручка ММК за девять месяцев года увеличилась на 53 процента.

Выручка от основной деятельности увеличилась на 52,68 процента и превысила 143,37 миллиарда рублей. Себестоимость реализации увеличилась на 65,3 процента – до 120 миллиардов 108,743 миллиона рублей. Валовая прибыль возросла на 15,49 процента – до 28 миллиардов 965,452 миллиона рублей. Прибыль от продаж увеличилась на 13,57 процента – до 20 миллиардов 739,754 миллиона рублей, сообщает пресс-служба ММК.

### И то, что рядом...

Предпринимателей обяжут содержать территорию в порядке.

В ближайшее время в области планируется принять закон об ответственности предпринимателей за содержание территории при офисе или магазине. Губернатор поручил Законодательному собранию законодательно проработать вопрос воздействия на представителей малого бизнеса, которые не поддерживают территорию, прилегающую к их офисам, и фасады зданий в чистоте и порядке. Глава региона потребовал ввести штрафные санкции за неухоженную территорию или полуразрушенный фасад.

### Материальная добавка

Молодые учителя города получат пособие и надбавку.

По 10 тысяч единовременного пособия и 40-процентную ежемесячную надбавку к зарплате получат молодые специалисты, в этом году пришедшие в школу. Такое решение было принято на заседании южноуральского правительства. Пока средняя зарплата педагогов-муниципалов составляет 10-11 тысяч рублей, в течение трех лет она должна сравняться со средней заработной платой по области.

### «Как любить детей»

В Магнитогорске пройдут вторые региональные педагогические чтения.

20 ноября в малом зале администрации города в педагогических чтениях примут участие учителя начальной школы, гуманитарии и преподаватели естественных наук, преподаватели искусства и дополнительного образования, руководители образования и специалисты по работе с родителями, студенты и родители.

## И зимой, и летом будь всегда с газетой!

Уважаемые магнитогорцы!

«МР» - газета  
главная,  
нам с нею по пути.  
Про все успехи  
славные  
Возьми и сам  
прочти!

В рамках подписной кампании на 2011 год редакцией газеты «Магнитогорский рабочий» продолжается праздничная акция, приуроченная к Международному дню пожилых людей. С 1-го ноября все желающие могут оформить годовую подписку на газету по льготной цене – 690 рублей.

По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр.К.Маркса,69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.



### Артем Эдуардович ЧЕРЕПАНОВ

главный врач Центра медицинской профилактики, заместитель директора «Курортной поликлиники».

Газету «Магнитогорский рабочий» читаю всегда. Были у творческого коллектива и «Центра медицинской профилактики», давно и успешно сотрудничают с газетой. Мы в «Магнитогорском рабочем» разрабатываем материалы о здоровье, новых медицинских технологиях и здоровом образе жизни. Хочется, чтобы эти новости прочли как можно больше людей, чтобы для рядового магнитогорца работа медицинских работников не была тайной за семью печатями. Поэтому сотрудничество с газетой будем продолжать и развивать.

## Какой чудесный день!

«Если у Деда Мороза борода фальшивая, значит, он – Снегурочка».

18 НОЯБРЯ – день рождения Деда Мороза. Зимнему волшебнику уже более 2000 лет. Дату рождения Деда Мороза придумали сами дети, т.к. именно 18 ноября на его вотчине – в Великом Устюге – в свои права вступает настоящая зима и ударит мороз. В этот день здесь открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить поздравление для Деда Мороза, а поздравить виновника торжества приезжают его многочисленные «зимние» родственники и официальные делегации из разных стран.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ кинорежиссер Эльдар Рязанов (1927), театральный режиссер Андрей Житинкин (1960), певец Михаил Муромов (1950).



## Погода

Переменная облачность, преимущественно без осадков.  
Ветер: западный, 4-9 м/сек.  
Температура: ночь -2° -7°, местами до -12°, день +2° -3°.

19 НОЯБРЯ

Магнитные бури в ноябре: 21, 23, 28.



**Новости**

**Спроси прямо**

Магнитогорцы могут позвонить на «прямую линию» специалистам областного ПФР.

19 ноября в редакции газеты «Челябинский рабочий» организуется «прямая линия» по вопросам пенсионного обеспечения. Позвонив с 14.00 до 15.00 по телефону 8 (351) 263-26-22, вы сможете узнать, правильно ли вам пересчитали пенсию, каковы условия программы государственного финансирования, о чем сообщают «письма счастья» и другое. Консультацию проведут руководители подразделений областного отделения ПФР.

**Бизнес-процессы**

Вчера в администрации города прошел бесплатный семинар для предпринимателей.

Семинар «Управление предприятием. Бизнес-процессы: выбор, описание, оптимизация» был ориентирован на руководителей и специалистов компаний, занимающихся совершенствованием и развитием деятельности организации. На встрече обсуждались проблемы системы управления, говорилось о том, что дает оптимизация процессов для решения проблем предприятия.

**Побежали?**

На старт приглашаются ветераны.

В городском совете ветеранов состоялось совещание по вопросам участия ветеранов города в спортивном празднике, который состоится в Легкоатлетическом манеже ОАО «ММК» 22 ноября. Помимо традиционно участвующих команд ветеранов Ленинского, Ордоникидзевского и Правобережного районов и команды ОАО «ММК» на соревнования приглашены ветераны Нагайбакского и Агаповского районов. Принять участие в этом спортивном празднике, который станет последним мероприятием летней спартакиады, городской совет ветеранов приглашает всех ветеранов города.

**«Город» назовёт имена**

Юбилейный конкурс «Город и мы» набирает обороты.

Продолжается прием заявок на участие в ежегодном городском журналистском конкурсе «Город и мы», который проходит под эгидой МГСД. Первые работы желающих принять в нем участие уже поступили. Напомним, что до 7 декабря включительно участники журналистского конкурса могут представить свои лучшие материалы, созданные в текущем году. Итоги планируется подвести в конце декабря.

**Новые правила**

С автомобильного номера исчезнет код региона?

Госавтоинспекция предлагает отказаться от цифрового обозначения региона. Связано это с тем, что вскоре собственник авто сможет зарегистрировать транспорт, т.е. поставить его на учет, в любом регионе независимо от места прописки. Таким образом, реформа МВД приближается к тому, что и уплата налогов за ТС будет отменена.

**Бывшие в употреблении**

Фонд защиты бездомных животных просит помощи общественности.

Городской общественный фонд защиты бездомных животных «Спаси меня» приглашает 18 ноября всех заинтересованных лиц сесть за «крутлый стол». В этот день в общественно-политическом центре будут подняты вопросы открытия приюта для животных в Магнитогорске. Члены фонда расскажут о своих планах и о том, как могут рядовые горожане помочь брошенным домашним животным.

**Под откос**

Причину схода с путей грузовых вагонов выясняют.

Инцидент произошел 14 ноября на станции Магнитогорск-Грузовой. При роспуске грузового состава два порожних полувагона сошли с рельсов. По счастливой случайности повреждений путей не было. Восстановительный поезд быстро поставил вагоны на место. На данный момент ведется проверка, которая установит причину схода части подвижного состава.

**В беде не оставляют**

БОФ «Металлург» продолжает помогать ветеранам в дорогостоящем лечении.

По информации газеты «Магнитогорский металл», на днях благотворительная помощь оказана ветеранам пятого «листа» Сергеем Варфоломеевым и механо-ремонтного комплекса Юрию Плетневу. Один из ветеранов нуждается в эндопротезировании, второй ждет операции на сердце. Суммы требуются немалые. Большую часть выделил благотворительный фонд «Металлург», остальные средства они собрали сами. Сергеем Варфоломеевым уже назначили дату операции.

**Праздник у исследователей**

Лаборатории литературоведческих исследований МаГУ исполнилось три года.

В течение этого времени на базе государственного университета успешно функционирует лаборатория литературоведческих исследований. Ее представители внесли немалый вклад в развитие литературы как Уральского региона, так и России в целом, а научные работы и публикации ее сотрудников привлекают пристальное внимание многих выдающихся ученых по всему миру.

**Перед фактом**

**Презентация женской платформы**



● Прогрессивная общественная сила.

В Москве состоялся женский гражданский форум «Счастливая Россия».

Увеличение представительства женщин во власти, поддержка материнства, решение демографических проблем – вот далеко не полный перечень тем, в обсуждении которых приняли участие представительницы политических партий, депутаты Государственной Думы, члены общественной Палаты РФ, общественные деятели и лидеры женских движений из регионов России.

«Форум показал, что потенциальные

возможности российских женщин как прогрессивной политической и общественной силы используются у нас пока не полностью», – рассказала сопредседатель Совета по консолидации женского движения и президент Фонда развития государственного права и гуманитарных проектов Марина Смирнова.

Действительно, из 83-х губернаторов в России только две женщины, по количеству женщин-министров наша страна делит 70-е место в мире среди таких государств, как Эфиопия и Того, а по количеству женщин в

парламенте мы занимаем только 84-е место в мире.

Главным событием форума стала презентация надпартийной платформы, которую представила сопредседатель-координатор Совета по консолидации женского движения Наталья Дмитриева. Она отметила, что женщины «особенно заинтересованы в построении стабильного гражданского общества, эффективной экономики и положительной демографической динамики, обеспечивающих стране стабильное развитие».

Основное содержание платформы – активизация женского потенциала страны через увеличение представительства женщин во власти, поиск новых основ для достижения консенсуса между властью, обществом и человеком.

В рамках форума прошло выездное заседание комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей под руководством его председателя Елены Мизулиной, на котором обсуждались правовая основа и законопроекты в области защиты детства и семьи.

«В современном обществе женщины являются полноправным субъектом политических, экономических, социальных процессов, и необходимо, чтобы потенциал женщин, занимающих активную, деятельную позицию в общественной и государственной жизни страны, мог реализоваться в полной мере», – подводя итоги форума, заявила Марина Смирнова.

**Игры разума**

**Блеснули интеллектом**

//Ольга БАЛАБАНОВА

Ребята из школы № 6 приняли участие во Вторых международных интеллектуальных играх.

В начале ноября в Москве собралось больше 650 участников из 60-ти образовательных учреждений со всех уголков страны. Восемь лет турнир юных интеллектуалов проходил исключительно в заочной форме, и лишь второй год он стал очным. И все два года подряд благодаря инициативе учителя школы Влада Жуковой мальчишки и девчонки из школы № 6 принимают в нем участие – единственная команда не только из города, но и из области (ближайшие соседи-участники – ребята из Башкортостана и Екатеринбург).

Основная цель, которую ставили перед собой организаторы интеллектуальных игр, – развитие у детей творческих способностей, раскрытие интеллектуального потенциала и выявление новых талантов.

– Участие в турнире, – рассказала Влада Леонидовна, – позволяет школьникам расширить свой кругозор, применить собственные знания, эрудицию и логическое мышление, показать умение принимать решения в нестандартной ситуации в условиях ограниченного времени.

11 магнитогорских ребят выступили на играх в трех из пяти возрастных групп – детской (третьеклассники), юниорской (команда 7-8 классов) и молодежной (девятиклассники).

Участники проверили свои силы в решении интеллектуальных тестов и занимательных задач, в разгадывании интересных головоломок и оригинальных ребусов. Важным приобретением для ребят стало общение с интересными людьми: ученым, физиком, кандидатом наук, автором огромного количества блестящих головоломок Владимиром Красноуховым, директором Детского центра изобретательства и предпринимательства, автором патентов и



● Интеллектуалы из школы № 6 довольны своим выступлением.

изобретений по развивающим играм Юрием Ивченко.

– Мы очень рады, что наши ребята приняли участие в этих состязаниях, – говорит директор школы № 6 Марина Якименко. – Любой подобный опыт полезен, а заслуженные награды, что привезли ребята, – гордость не только их лично, но и всей школы.

Победителям и призерам игр были вручены дипломы, кубки, ценные подарки и призы. Но главный приз для магнитогорских ребят и их педагогов – это достойный результат участия, признание их одной из лучших команд игр такого высокого уровня.

**Призыв-2010**

**В добрый путь!**

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ  
Фото автора

Вчера от монумента «Тыл и фронт» состоялась торжественная отправка призывников в ряды Вооруженных Сил.

В церемонии приняли участие руководство военного комиссариата, администрация Магнитогорска, представители местного отделения ДОСААФ, родители и близкие призывников. Все выступившие выражали уверенность, что призывники не посрамят Магнитку и окажутся достойными своих предшественников, служивших практически во всех частях и соединениях Родины.

– Сейчас идут служить с охотой, – сообщил

начальник отдела военного комиссариата Челябинской области по Ордоникидзевскому району Магнитогорска Андрей Житников. – Да и военные стараются сделать службу привлекательной, делают акцент на физическое воспитание, овладение воинской профессией. По своему опыту знаю, что служить легче, когда есть надежный друг, который всегда поддержит в трудную минуту.

О службе накануне прощания с Магниткой рассуждает Илья Овчинников:

– Служба Отечеству была, есть и будет. Каждый парень должен отслужить в армии, отдать долг Родине... Ничего не следует бояться в жизни. Друзья, родственники дождутся, и все будет хорошо. Мечтаю попасть в

воздушно-десантные войска. Мой старший брат служил десантником на Северном Кавказе. Войны-десантники вызывают уважение и восхищение у ветеранов, у молодых людей, готовящихся к службе в армии. Они там, где нужна высокая боевая выучка и отличная физическая подготовка. «Голубые береты» всегда на передовом рубеже – будь то миротворческая миссия или участие в антитеррористической операции.

Среди отбывающих есть и резервисты Президентского полка. Первоначально в военкомате было отобрано девять человек, желающих служить в центре столицы. Но представители элитной части выбрали троих – Евгения Лаврухина, Андрея Иванова, Антона Панова. У тех, кто служит в Президентском полку, непростая работа. Солдатам приходится водить технику, стрелять, отрабатывать тактику ведения современного боя. Строевой подготовкой здесь занимаются по 3-4 часа в день. В Президентском полку «служат» несколько десятков лошадей и даже ястребы, охраняющие Кремль от портящих купола ворон. Увольняемые в запас кремлевцы имеют широкий выбор при трудоустройстве: такие кадры особенно требуются милиции, налоговой службе, ФСБ.

Но если трем кандидатам в Президентский полк предварительно знакомо место службы, то остальные еще не знают, где им предстоит служить. Выбор широк – Приволжско-Уральский военный округ.

– Призывников через несколько часов езды на комфортабельном автобусе примет областной сборный пункт, расположенный в трех километрах от поселка Южный, – рассказывает работник призывного пункта Ордоникидзевского района Григорий Вишняков. – Там им выдадут новое обмундирование, поставят на довольствие, кстати, там очень хорошо кормят, там они пройдут строгий медицинский отбор. После соблюдения необходимых процедур пополнение вместе с представителями воинских частей отправится в войска – на встречу с боевой жизнью и боевым братством.



● «Служба Отечеству была, есть и будет».

**Новости**

**На примере «Маяка»**

Южноуральские атомщики обсудят вопросы безопасности ядерной отрасли.

В Челябинске открылся III региональный форум-диалог «Атомные производства, общество, безопасность-2010». В течение двух дней на площадке отеля «Парк-Сити» представители госкорпорации «Росатом», органов региональной исполнительной и законодательной власти, общественных и научных организаций, Общественной палаты Челябинской области будут обсуждать вопросы безопасного развития атомной энергетики. Как сообщают организаторы форума, на пленарных заседаниях и «крутлых столах» мероприятия будут рассматриваться вопросы безопасности функционирования атомных объектов на примере более чем 60-летней деятельности ГУП «ПО «Маяк».

**Программа принята**

Челябинская область направит миллиарды в доступное и комфортное жилье.

Более 74,3 миллиарда рублей будет направлено в предстоящие пять лет на реализацию программы по обеспечению доступным и комфортным жильем жителей Челябинской области. Областная целевая программа на 2011–2015 годы была принята 16 ноября на заседании правительства региона. Из общего объема большая часть средств финансирования программы поступит из внебюджетных источников – 61,94 миллиарда рублей, из областной казны планируется выделить 6,87 миллиарда рублей.

**Зациклились на «десятках»**

В Челябинске задержаны преступники, промышлявшие кражами автомобилей.

Злоумышленники предпочитали угонять «ВАЗы» десятого семейства с парковок около проходных промышленных предприятий города. Как сообщает пресс-служба ГУВД по Челябинской области, двух участников преступной группы оперативники задержали на пересечении улиц Молодогвардейцев и Куйбышева. Перед этим преступники похитили автомобиль «ВАЗ» десятой модели от проходной цинкового завода.

**По итогам встречи**

В Заксобрании будет создана рабочая группа по работе с профсоюзами.

Председатель Законодательного собрания Челябинской области Владимир Мякуш поручил создать рабочую группу по работе с профсоюзами. Соответствующее решение было принято по итогам встречи Владимира Мякуша и его заместителя, председателя комитета по социальной политике Александра Журавлева с представителями работников непроизводственной сферы: образования, здравоохранения и культуры. По итогам встречи Владимир Мякуш дал поручение своему заместителю Александру Журавлеву до первого декабря создать рабочую группу, в которую войдут представители Законодательного собрания, регионального правительства и профсоюзов. Первое заседание планируется на первую декаду декабря.

**«Дорожник» нарушил закон**

Прокуратура защитила жителей Муравейника.

Прокуратура Агаповского района выявила грубейшие нарушения природоохранного законодательства в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Дорожник». В ходе прокурорской проверки, проведенной по жалобе жителей поселка Муравейник, установлено, что общество осуществляло производственную деятельность по благоустройству территорий, в ходе которой эксплуатировало асфальто-бетонную установку. В соответствии с Федеральным законом «Об охране окружающей среды» выброс в атмосферный воздух загрязняющих веществ относится к видам негативного воздействия на окружающую среду и является платным. Вопреки требованиям закона ООО «Дорожник» не разработало проект нормативов предельно допустимых выбросов с учетом эксплуатации указанной установки, не получило разрешение на выброс вредных веществ в атмосферный воздух, плату за негативное воздействие на окружающую среду от использования установки не вносило.

**Столичный след**

В Еманжелинске суд запретил деятельность лотерейного клуба.

Прокуратура Еманжелинска обратилась в Преображенский районный суд Москвы с заявлением о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр ООО «Лотерейный мир». В ходе прокурорской проверки установлено, что в Еманжелинске по улице 8 Марта под видом стимулирующей лотереи была организована нелегальная азартная деятельность с использованием игровых автоматов. Организатором выступало ООО «Лотерейный мир», зарегистрированное в Москве.

**Поймали за руку**

Сотрудник воспитательной колонии задержан за продажу наркотиков.

Как сообщили в СКП РФ по Челябинской области, накануне младший инспектор Атлянской воспитательной колонии в одном из домов Миасса сбыл покупателю 20 граммов марихуаны за 38 тысяч рублей. В момент передачи наркотика он был задержан сотрудниками ГУВД области. В отношении него возбуждено уголовное дело по факту сбыта наркотических средств в крупном размере. Расследование продолжается.



Перед фактом

«Энергогарант» – лучшая страховая компания Магнитогорска

//Пресс-служба «Энергогаранта»

В начале ноября в Магнитогорске завершился конкурс «Кредит доверия страховому бизнесу (ОСАГО + КАСКО)»...

луги по обязательному страхованию автогражданской ответственности и страхованию автомобиля от угона и ущерба.

городских газет. Лучшей страховой компанией Магнитогорска стала компания «Энергогарант».

Директор «Энергогаранта» Сергей Мальцев так прокомментировал это событие:

«Комиссия всесторонне исследовала деятельность нашей компании. Но думаю, главную роль в принятии решения сыграли позитивные мнения горожан о работе «Энергогаран-»

та». Мы ставим перед собой высокую планку профессионализма и стараемся внедрить его во всех спектрах бизнеса: страховых продуктах, их сервисном сопровождении, партнерских программах, социальных проектах и т.д.

финансовую защиту нам. Двери «Энергогаранта» всегда открыты для вас. И мы с радостью посвящаем вам нашу победу!»

Тел.: 45-25-25, 45-89-89 – круглосуточная линия поддержки клиентов «Энергогаранта».

Лицензия ФССН С №1834 77 от 16.02.2006.

Конкурсы

На благо потребителей

//Елена ЯШИНА

В рамках проекта «Потребитель – предприниматель: шаг навстречу» были подведены итоги конкурса «Кредит доверия к страховому бизнесу».

В Магнитогорске присутствует номинально свыше 20 страховых организаций, из них только три не побоялись поучаствовать в конкурсе.

В ходе проведения конкурса учитывался перечень услуг, на которые должен обращать внимание потребитель: что собой представляет предприятие; наличие полномочий по принятию решений по страховым выплатам; срок работы в нашем городе; количество дополнительных центров страхования; количество застрахованных клиентов; наличие круглосуточной службы поддержки клиентов и т.д.

Оценке подверглись такие параметры, как наличие внешней информации в офисах, квалификация персонала, а также участие в социальной политике города и региона, то есть то, как страховая организация построила свое отношение к потребителю.

По результатам конкурса первое место присуждено региональному филиалу страховой компании «Энергогарант». Второй оказалась страховая компания «ЮжУрал-АСКО».

Качественная организация мероприятия помогла определить перспективы развития страхового бизнеса в Магнитогорске. Следующим этапом проекта станет внедрение на рынке услуг знака «Кредит доверия Южного Урала», наличие которого у того или иного предприятия будет для горожан своеобразным ориентиром на качественное обслуживание.

Наши права

Высокий уровень партнерства

//Теннадий ГИРИН

Определены победители и призеры традиционного областного смотря конкурса «Коллективный договор – основа защиты социально-трудовых прав работников».

Конкурс проводили федерация профсоюзов Челябинской области, министерство экономического развития области, Челябинское региональное объединение работодателей «ПРОМАСС» и «Союз промышленников и предпринимателей».

Победителем по группе предприятий с численностью свыше десяти тысяч работников признан колдоговор Магнитогорского металлургического комбината. Коллективный договор ЗАО «Механремонтный комплекс» занял второе место по группе численностью работников с 5 до 10 тысяч, колдоговор ООО «Электроремонт» – третий по группе от 3 до 5,5 тысячи работающих.

Коллективные договоры ООО «Отгнеуор», ЗАО «Русская металлургическая компания» и ООО «Авто-транспортное управление» заняли, соответственно, первое, второе и третье места по группе предприятий с численностью работников от 500 до 1500 человек.

Награждение победителей и призеров конкурса памятными кубками и почетными дипломами состоится в конце ноября, на расширенном заседании областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.



Коллективный договор – дело совместное.

За здоровый образ жизни

Дело – табак

//Ольга ПЯТУНИНА

Ежегодно в третий четверг ноября отмечается Международный день отказа от курения.

Чуть больше месяца назад, 1 октября, премьер-министр страны Владимир Путин утвердил национальную антитабачную концепцию, согласно которой к 2015 году количество курящих россиян должно быть сокращено с 40 до 25 процентов.

В свое время мне, начинающей журналистке, довелось присутствовать на операции, которую проводил известный в городе хирург-пульмонолог доктор Коновалов по поводу удаления рака легких у пятидесятилетнего мужчины.

В ближайшем будущем следует ожидать полного запрета на курение на рабочих и в общественных местах – транспорте, кафе и ресторанах.

В России сегодня курят без малого 44 млн. взрослых, причем большинство потребителей табака находится в самой экономически и демографически активной возрастной группе – от 19 до 44 лет.

Согласно государственной концепции борьбу с табачным злом планируется начать с повышения цен на сигареты за счет поэтапного поднятия акцизов до

среднеевропейских показателей. По словам главы Международной конфедерации обществ потребителей Дмитрия Янина, к 2015 году акциз должен составить примерно 50 рублей с пачки сигарет. Сейчас он равен пяти рублям. Повышение цены на сигареты на 10 процентов приведет к снижению потребления табачных изделий до восьми процентов. При увеличении табачных акцизов до уровня европейских стран бюджет дополнительно получит более 300 миллиардов рублей ежегодно. Это приведет к спасению жизни 2,7 млн. человек, поскольку многим курильщикам придется бросить пагубную привычку, а молодежь не начнет курить. Пока же Министерство финансов приняло решение об увеличении табачного акциза в следующем году на 2,2 рубля. Эксперты настаивают: пачка сигарет должна стоить в среднем 200-300 рублей. Только в этом случае резко уменьшится число курильщиков, а продолжительность жизни россиян увеличится на восемь лет.

В ближайшем будущем следует ожидать полного запрета на курение на рабочих и в общественных местах – транспорте, кафе и ресторанах. До нового года на рассмотрение в Госдуму будет внесено предложение о введении штрафов за нарушение этого запрета. Полностью под запрет попадет курение в образовательных, медицинских учреждениях и в помещениях органов государственной власти. От сигарет придется отказаться в общественном транспорте, на вокзалах и в аэропортах. Эти ограничения будут вступать поэтапно. И уже к 2015 году курение будет невозможно в любых



Закурить? Ни за что!

закрытых помещениях, кроме квартир.

И все же надеяться, что государство за нас все решит, наверное, не стоит.

Программа немедикаментозная. Это групповая психологическая поддержка людей, связанных одной проблемой – табачной зависимостью. Приходит сюда те, кому не помогли антитабачные пластыри или другие препараты, кто неоднократно, но безрезультатно пытался бросить курить. К концу программы это уже другие люди, они счастливы, что смогли преодолеть себя. Участники группы поддержки, кстати, чуть ли не в один голос говорят о необходимости широкой антитабачной пропаганды, в том числе в учебных заведениях города. Может, стоит прислушаться к их мнению?

сотни магнитогорцев благодаря подвижничеству директрисы организации Ирины Ивановой расстались с вредной привычкой.

Программа немедикаментозная. Это групповая психологическая поддержка людей, связанных одной проблемой – табачной зависимостью. Приходит сюда те, кому не помогли антитабачные пластыри или другие препараты, кто неоднократно, но безрезультатно пытался бросить курить. К концу программы это уже другие люди, они счастливы, что смогли преодолеть себя. Участники группы поддержки, кстати, чуть ли не в один голос говорят о необходимости широкой антитабачной пропаганды, в том числе в учебных заведениях города. Может, стоит прислушаться к их мнению?

Перекрёсток

Удовольствие с риском для жизни

//Всеволод НЕСТЕРЕНКО

Прошли времена, когда личный автомобиль был роскошной, но неосуществимой мечтой.

Сейчас машина – едва ли не средство первой необходимости. Но во все время многие, и это особенно касается представительниц прекрасного пола, боятся сесть за руль. О том, почему такие страхи возникают и как их преодолеть, мы попросили рассказать начальника учебно-методического центра спортивного клуба «Металлург – Магнитогорск» Виталия Николаевича Буйских.

– Откуда у людей появляется страх вождения машины?

– Мы все боимся неизвестности. Впервые сев за руль, тоже боимся. Кто-то слегка нервничает, кто-то может серьезно испугаться. И этот страх нужно побороть, чтобы не

остаться на всю жизнь пешеходом. Тем более что он преодолим. Чего чаще всего боятся начинающие водители? Страх так много, что каждый выбирает на свой вкус. От страха перед автомобилем до страха попасть в аварию. Плюс недавно испытанные стрессы обучения и сдачи экзаменов. Автомобиль – удовольствие с риском для жизни. Новичок это понимает. Особенно когда впервые садится за руль без инструктора. Некоторые в этой ситуации боятся даже мотор завести. Слышок высокая мера ответственности за жизнь – свою, пассажиров, пешеходов.

– Вы говорите, что этот страх преодолим. Были за вашу практику работы в автошколе ученики, которые из-за своего страха не смогли сдать на права?

– Из-за лени и невнимательности – да, были. На экзаменах в присутствии сотрудника ГИБДД многие очень волнуются, поэтому с первого раза

у них не получалось сдать экзамен. Или же, наоборот, были слишком самоуверенны, поэтому совершали массу оплошностей. Но из-за страха перед вождением – не случалось никогда. В автошколе человек видит таких же учеников, как он сам, с такими же комплексами, но при этом уже «оседлавших железного коня». В автошколе человек понимает, что в управлении автомобилем нет ничего экстраординарного. Это все равно что управлять стиральной машиной.

– Случается, что даже сдавшие на права так и не становятся водителями. Особенно это касается тех, кто в первые месяцы самостоятельного вождения попал в ДТП. Что вы им можете посоветовать?

– Нужна практика. Выезжайте на дорогу, когда машин меньше, и практикуйтесь... Поначалу нужно быть как можно осторожнее, в течение месяца вы адаптируетесь к своему автомобилю.

Знай наших!

Грант от президента

//Ольга ЮРЬЕВА

Среди грантополучателей – молодые ученые – преподаватели МГТУ.

В резиденции полномочного представителя президента в УрФО вчера были вручены президентские гранты лучшим молодым ученым Урала. Победителями конкурса стали 18 человек, среди которых 16 кандидатов и два доктора наук. На этот раз высокий статус Уральского отделения Российской академии наук

поддержали пять институтов, среди них – Магнитогорский технический университет.

Главными критериями оценки научных работ была их практическая значимость и востребованность с точки зрения приоритетов развития России в технической, экономической, гуманитарной сферах. Среди научных исследований этого года преобладают работы в области общественных и гуманитарных наук, технических и инженерных, а также физики и астрономии.

По данным отдела информации и общественных связей МГТУ, среди отличившихся преподавателей МГТУ – кандидат экономических наук, старший преподаватель кафедры математических методов в экологии Мария Полликарпова и ее коллега доцент кафедры Татьяна Иванова. Размер выигранного ими гранта – более одного миллиона рублей.

По словам магнитогорских ученых, победа в конкурсе такого масштаба и значимости превзошла все ожидания. На конкурс было подано более 1000

заявок, поэтому победить было очень сложно. Ведь участвовать в конкурсе по гуманитарному направлению сложнее, так как по техническим направлениям, как правило, темы – с большим заделом и большим объемом договорных работ. Однако работа коллектива кафедры «Формирование механизма проведения интеграционной политики инновационного типа для повышения конкурентоспособности предприятий промышленного сектора экономики РФ» была признана лучшей.

Вопрос дня

Точка на карте

Уважаемые знатоки! Мы задаем всего один вопрос – вы отвечаете, но отвечаете на все вопросы, которые прозвучат в течение недели. Имя победителя будет названо в субботнем выпуске газеты. Тема этой недели – шутки на карте.

Итак, вопрос дня (№ 3): Какой мысленно Крымском полуострове прикинулся хищной птицей? Ответы принимаются сегодня и завтра по т.26-04-75 и по эл. почте – otvsetek@mgn.chel.su



Спорт

Играют мастера, состязаются юные

//Юрий БУРКАТОВСКИЙ Фото автора

Женская команда «Металлург-Олимпия» по настольному теннису стартовала в суперлиге клубного чемпионата России.

Матчи первого тура проходили в Сорочинске (Оренбургская обл.). Наша команда в высшей лиге, уже становилась чемпионом России в 2007 и 2009 годах, а в 2008 и 2010 году завоевала серебряные и бронзовые медали. Переход в суперлигу потребовал от команды более основательной подготовки, повышения уровня мастерства. Здесь и противники классом выше, играют в основном мастера спорта.

Наша команда в нынешнем году отказалась от легионеров, взяв курс на доморощенных игроков, и значительно омолодила состав. Перед началом соревнований «Металлург-Олимпия» по суммарному рейтингу среди соперников занимала 9 место. В первом туре наши спортсменки выступили в силу своих возможностей: выиграли два матча у сильной команды из Казани основательной подготовки, теннисистки Сорочинска, и три матча проиграли. Следующий тур состоится в Магнитогорске 26-29 декабря.

Мы постараемся сыграть лучше, – сказал главный тренер команды заслуженный тренер России Михаил Вартанян, – надеюсь, что нашу команду придут поддержать многие болельщики и любители настольного тенниса, к тому же не зря говорят: дома и родные стены помогают.

Параллельно с играми команд мастеров выступают в соревнованиях и юные спортсмены. В Санкт-Петербурге состоялся два престижных детских турнира. Международный – на приз им. Никитина и всероссийский «Осенние каникулы», в которых участвовал магнитогорский теннисист, учащийся 7 класса школы № 48 Вячеслав Обидин, воспитанник тренеров Л.А. Туленковой и В.Н. Сцова. В первом турнире Вячеслав занял четвертое место, за которое присужден приз и медаль, опередив многих сильнейших спортсменов по своей возрастной группе, а во втором – третье призовое.



Вячеслав Обидин: хорошее начало!

Официально

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №12407-П 11.11.2010 «ОБ ОТСУДЖЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА» В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о порядке управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27.09.2006 №151, Положением о порядке и условиях приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25.03.2008 №50, Рубцовским Уставом города Магнитогорска и на основании заявления индивидуального предпринимателя Заболотского Александра Борисовича (ОДП № 533023 от 25.06.2010). ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Продать индивидуальному предпринимателю Заболотскому Александру Борисовичу – субъекту малого и среднего предпринимательства, имеющему преимущественное право на приобретение, арендуемого недвижимого имущества, муниципальной собственности нежилое помещение № 2, общей площадью 263,7 кв.м. Адрес: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Первомайская, д. 5 по цене 1 897 400 (один миллион восемьсот девяносто семь тысяч четыреста) рублей, без учета НДС. 2. Учет в счет оплаты стоимости муниципального имущества, определенной в сумме 2 700 000 (два миллиона семьсот тысяч) рублей, без учета НДС, согласно отчету № 066-Нк/2010 по определению рыночной стоимости, выполненному ООО «Бизнес-Оценка» – стоимости неотделенных улучшений в сумме 802 600 (восемьсот две тысячи шестьсот) рублей, без учета НДС, определенную в соответствии с отчетом № 0415/1-10 об оценке рыночной стоимости затрат на неотделимые улучшения, выполненным ООО «Магнитогорскэнешкономсервис». 3. Утвердить срок рассрочки оплаты приобретаемого муниципального имущества, указанного в п. 1 настоящего постановления, не более 5 лет. 4. Денежные средства от приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, за исключением налога на добавленную стоимость перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КПП 744601001; расчетный счет 4010181040300010801 в ГРЧК ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 7543800000; КБК 505 1 14 02033 04 0000 410 «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу». 5. Проценты, начисленные на сумму денежных средств, по уплате которых предусмотрена рассрочка зачисляются на Код бюджетной классификации 505 111 08044 04 0000 120 «Другие поступления от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)». 6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А. /Е. ТЕПЛЕВ.



Новости

Отдайте долг детям
В ноябре судебные приставы отметили профессиональный праздник.

С неплохими результатами подошли подразделения судебных приставов к профессиональному дню. По итогам девяти месяцев в подразделения поступило более 54 тысяч исполнительных производств по взысканию алиментов.

Баскетбол

Сказка с овертаймом

//Артур ИВАННИКОВ
Когда удача улыбается, приходит победа.

13 ноября «Металлург-Университет» наконец-то прервал небывалую серию неудач на домашней площадке, обыграв действующего вице-чемпиона Суперлиги из Новосибирска - 89:84.

Успехи довольно крупно и неожиданно - 17:25. Все вторую четверть магнитогорцы усиленно догоняли соперника, и два трехочковых Ильи Александрова вывели Магнитку вперед ровно за одну минуту до конца первой половины - 45:41.

попаданием предришил исход борьбы - 89:84.

На следующий день магнитогорцы сыграли еще более уверенно и победили 79:64. Лишь в начале третьей четверти соперник сравнял счет - 38:38, но в дальнейшем подшефные Кабриера были хозяевами ситуации.

с линии штрафного броска Александр Лунев.

Следующий матч «Металлург-Университет» проводит в рамках 1/8 финала Кубка России в Новосибирске 27 ноября. Чтобы выйти в четвертьфинал, магнитогорцам можно и проиграть с разницей не более 18 очков.

30 октября по 5 декабря

КонсультантПлюс для юриста
Путеводитель по договорной работе
Вопросы-ответы для юриста
Суды общей юрисдикции

Новое в системе КонсультантПлюс для юриста

Путеводитель по договорной работе
Вопросы-ответы для юриста
Суды общей юрисдикции
КонсультантПлюс надежная правовая поддержка

Никитин Александр Васильевич

12 ноября 2010 г. на 67-м году ушел из жизни Никитин Александр Васильевич - крупный деятель хорового искусства Урала, хоровой дирижер, заслуженный работник культуры РФ, заслуженный деятель искусств России, бессменный руководитель ансамбля «Металлург» и хора мальчиков «Соловухи Магнитки», профессор.

Магнитогорский Театр Оперы и Балета
декабря 2010г.
января 2011г.

ЗАО «Фирма СофтИнКом»
телефоны: 29-49-15, 49-22-56

Новогодняя музыкальная сказка РОСАТА
цена новогодних подарков 150-230 руб.

Издещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: МУ «Отдых» г. Магнитогорска.

Издещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: Администрация города Магнитогорска.

19 ноября в Доме дружбы народов (бывший ДКС им. Мамина-Сибиряка) ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

Издещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: Управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Издещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: Администрация города Магнитогорска.

Школа №41 приглашает на 75-летие со дня образования 19 ноября 2010 г. в 17.00 по адресу: пр. Пушкина, 19, Левобережный Дворец культуры металлургов.

Издещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: Управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Издещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: Администрация города Магнитогорска.

Магнитогорская государственная консерватория им. М.И.Глинки
19 ноября Цикл концертов «МУЗЫКАЛЬНЫЕ ПЯТНИЦЫ В КОНСЕРВАТОРИИ»

Издещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: Управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Издещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: Администрация города Магнитогорска.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mg-inf.ru; e-mail: mg@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович
Приемная 26-04-88

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком
Тираж 8035. Заказ № 4993.